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Με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση απευθύνω σήμερα χαιρετισμό στην τελετή εγκαινίων της 5ης 

Ομαδικής Έκθεσης του Παγκύπριου Συνδέσμου Καλιτεχνών «Τέχνη Δίχως Σύνορα». Οι πέντε 

ομαδικές εκθέσεις, που προέκυψαν από τους Καλλιτέχνες και υπάρχουν ήδη στο ενεργητικό του 

Συνδέσμου, δύο στη Λευκωσία, μία στην Αθήνα και δύο, περιλαμβανομένης και της σημερινής, στη 

Λεμεσό, αποτελούν πραγματικά μια πρωτότυπη και αξιέπαινη πρωτοβουλία. 

 

Ο Σύνδεσμος δημιουργήθηκε πριν ενάμιση περίπου χρόνο από μια ομάδα ελεύθερων 

καλλιτεχνών, οι οποίοι συναντήθηκαν μέσα από το διαδίκτυο ένωσαν τις δυνάμεις τους, 

συμβάλλοντας έτσι στην ανάπτυξη της δημιουργικότητας στο χώρο των εικαστικών τεχνών και 

καθιστώντας το ευρύ κοινό, δέκτη και κοινωνό των μηνυμάτων της ενότητας, της αλληλεγγύης, της 

συνεργασίας και της φιλίας. 

 

Ο Παγκύπριος Σύνδεσμος Καλιτεχνών «Τέχνη Δίχως Σύνορα», λειτουργεί ως σωματείο νομικά 

κατοχυρωμένο από τον Ιανουάριο του 2016, έχοντας θέσει ως βασικούς σκοπούς του, τη φροντίδα 

για την προβολή του ρόλου και της σημασίας της Τέχνης, την ανάπτυξη της καλλιτεχνικής 

δραστηριότητας, την ανάπτυξη ποικίλων άλλων πολιτιστικών δραστηριοτήτων και την επίλυση 

προβλημάτων που τους αφορούν. 

 



Μέσα από τη συλλογική δραστηριότητα που αναπτύσσουν τα μέλη του Συνδέσμου, εκπληρώνουν 

με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τους σκοπούς αυτούς και αποτελούν εξαιρετικό παράδειγμα για το 

πώς η συνεργασία και η αλληλεγγύη μπορούν να αποφέρουν σημαντικά οφέλη στο χώρο της 

καλλιτεχνικής δημιουργίας. 

 

Σας συγχαίρω από καρδιάς για το έργο που επιτελείτε και θα ήθελα να σας ευχηθώ κάθε πρόοδο 

στην αξιέπαινη πρσπάθεια που καταβάλλετε. Κλείνοντας, και πριν απολαύσουμε όλοι μαζί τις 

όμορφες δημιουργίες που παρουσιάζετε στο κοινό, θα ήθελα να εκφράσω την ελπίδα το 

παράδειγμά σας να βρει κι άλλους μιημητές, γιατί η κάθε μορφή τέχνης στον τόπο μας αξίζει να 

έχει πιο σημαντική αποδοχή, στήριξη και αγάπη από το σύνολο της κοινωνίας. 
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